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Opgave 1. personele inkomensverdeling 3

Bron 1. Parade van Pen 2015, opgesteld door het CBS

Parade van Pen: huishoudens naar hoogte inkomen, per minuut, 2015 =
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B Inkomen (linkeras), lengte (rechteras)

— Gemiddeld inkomen (27 500 euro = gemiddelde lengte van 1,74 m)

\ Het gemiddelde inkomen van €27.500 komt langs in de 37° minuut.

1. Bereken de lengte van iemand in de parade, met een inkomen van €13.200,--

2. Leg uit dat het feit dat het gemiddelde inkomen na 37 minuten duidt op een
scheve verdeling van de inkomens in het land.

3. Het hoeveelste percentiel valt het gemiddelde inkomen in als ze na 37
minuten langskomt.

4. Zal de scheefheid in het land groter of kleiner zijn als het gemiddelde inkomen
later dan de 37° minuut voorbij komt in de parade.
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